

## PROCES – VERBAL

Încheiat azi 04.12.2018, la sediul Consiliului Local al comunei Șag, cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Șag.

Secretarul comunei dl Niergeș Petru face apelul nominal și constată că d-na Consilier Cristescu Loriană lipsește .

Secretarul citește procesul – verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 23.11.2018, secretarul întreabă dacă sunt obiecții în legătură cu cele consemnate. Dl Consilier Sârbovan Vlad – Călin : Solicit să se consemneze faptul că în cadrul ședinței din data de 23.11.2018 Dl Doczi Iosif, a declarat că imobilul clădire cu destinație de magazin nu este amplasat pe locul unde a primit teren în concesiune, acesta fiind construit pe alt amplasament. Secretarul întreabă dacă sunt și alte observații, ne existând se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Secretarul solicită să se aleagă un nou Președinte de ședință. dl Viceprimar Luca Florin propune pe Dl Consilier Ivan Valentin, secretarul întreabă dacă sunt și alte propuneri, ne existând se supune aprobării propunerea făcută, care se votează cu 11 voturi pentru, dl Ivan Valentin se abține, astfel a fost parcurs **punctul 1** .

Se trece la **punctul 2**. Hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice prin Compania națională de Investiții „ CNI” SA, a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții - proiect pilot „ Construire Sală de sport școlară, comuna Șag, sat Șag str. a VIII-a, nr. 13-15, jud. Timiș”

Se citește proiectul de hotărâre, adresa C.N.I. S.A nr. 7150/06.09.2018 și nr. 15932/13.11.2018 prin care se solicită emitrea unei hotărâri privind predarea amplasamentului (terenului) destinat construirii Săli de sport și referatul de oportunitate al d-lui Viceprimar Luca Florin înregistrat sub nr. 8555/ 03.12.2018.

Dl Președinte- Ivan Valentin întreabă dacă sunt puncte divergente, intervenții sau observații față de acest proiect. Ne existând, supune la vot proiectul de hotărâre care se aprobă cu 12 voturi pentru.

Dl Consilier Apostu Bogdan – Ștefan: În legătură cu cele două concesiuni : Doczi și Oprea să solicităm un punct de vedere de la dl avocat Mitran.

Dl Consilier Hubert Alexandru – Nicolae: Pe strada I-a, au început lucrările la trotuare, fiind o dezordine totală pe șantier oameni se plâng că acum în prag de sărbători nu pot intra în curte din cauza săpăturilor și a noroiului.

Ne mai existând subiecte de discutat dl Președinte de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
IVAN VALÉNTIN**

**A consemnat  
Secretar,  
NIERGEȘ PETRU**

